

## Zápis z 85. zasedání stavební komise dne 19.9.2018

Přítomni: pánové Wolf, Fara Kubát, Lášek, Voženílek

Omluven: pan Leška

1. **Věc: Kabelové vedení elektronických komunikací pro pozemek parc.č. 2855/3 v Mokropeské ulici**

Žadatel: manželé Dostalovi

Vyjádření komise: souhlasí s návrhem, upozorňuje však na nespokojenost občanů v této oblasti s kvalitou podobných řešení posílení internetu

Příloha: žádost + situace

**usnesení: rada města souhlasí s položením vedení pro elektronickou komunikaci v Mokropeské ulici podle předloženého návrhu ze dne 11.9.2018 za předpokladu dodržení podmínek pro užívání veřejného prostranství stanovených v usnesení rady města č. 2.1.11 ze 74. schůze konané dne 9.11.2009**

2. **Věc: Přestavba rodinného domu č.p. 456 ve Školní ulici**

Žadatel: Martin Lešenar

Vyjádření komise: souhlasí s přístavbou, nástavbou a stavebními úpravami domu

Příloha: žádost + dokumentace

**usnesení: rada města souhlasí s přístavbou, nástavbou a stavebními úpravami domu č.p. 456 ve Školní ulici podle předložené dokumentace vypracované Ing. Michaelou Šteigerovou v září 2018**

3. **Věc: Stavba rodinného domu na pozemku parc.č. 2657/50 v ulici A.V.Nováka – dopravní napojení**

Žadatel: Jana Ševčíková

Vyjádření komise: souhlasí s dopravním napojením

Příloha: žádost + dokumentace

**usnesení: rada města souhlasí s dopravním napojením pozemku parc.č. 2657/50 na komunikaci v ulici A.V.Nováka**

4. **Věc: Přístavba, nástavba a stavební úpravy chaty č.e. 1526 v Chilské ulici – přestavba na rodinný dům – dodatečné povolení stavby**

Žadatel: manželé Vaňkovi

Vyjádření komise: souhlasí za předpokladu, že do dokumentace bude doplněn návrh parkování a likvidace dešťových vod a pod podmínkou, že bude dodržena celková zastavěnost pozemku 25%

Příloha: žádost + dokumentace

**usnesení: rada města souhlasí s dodatečným povolením přístavby, nástavby a stavebních úprav objektu č.e. 1526 v Chilské ulici a s jeho následnou změnou na rodinný dům podle předložené dokumentace zpracované společností EUROPROJEKT, s.r.o., v září 2018 pod podmínkou, že bude dodržen limit územního plánu max. 25% pro celkovou zastavěnost pozemku v oblasti BR-1/Z**

Příští jednání komise: 3.10.2018

Předseda komise: Ing. Petr Wolf

Zapsala: Lucie Poulová